

2015年3月19日

各位

会社名 小林製薬株式会社 代表者名 代表取締役社長 小林 章浩 コード番号 4967 東証第1部

株主優待制度の拡充に関するお知らせ

当社は、2015年3月19日開催の取締役会において、下記のとおり株主優待制度の拡充を 行うことを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 拡充の理由

当社は、株主の皆様の日頃からのご支援に対して、当社製品をお試しいただき、より一層当社への理解を深めていただくことを目的に、株主優待制度を実施しております。

この度、当社株式を 3 単元(300 株)以上かつ 3 年以上保有いただいている株主様に感謝の気持ちを込めるとともに、引き続き当社株式を保有していただくことを目的として、優待制度の拡充を行うことにいたしました。

2. 拡充する優待制度の内容

「東日本大震災 復興支援 選べるギフト」を追加進呈。(年1回) (当社オリジナルカタログから被災地の特産品をお選びいただけます。)

3. 拡充する優待制度の詳細

※下線部が拡充内容を示します。

	現行	拡充後
優待 內 ・ 対 株	現行 ①複数ある 5,000 円相当の自社製品詰め合わせセットまたは社会貢献団体への寄付より 1 つ選択。 ②当社通信販売製品の 10%割引特典。 ※割引は期間限定でお受けしています。 <①②の対象株主> 毎年3月31日もしくは9月30日時点の株主名簿に記載または記録されている、1単元(100株)以上保有の株主様。	 同左 ③「東日本大震災 復興支援 選べる
		ギフト」を追加進呈。 <u><③の対象株主></u> 毎年3月31日時点の株主名簿に記載 または記録されている、3 単元(300 株) 以上かつ3年以上保有の株主様。

(①②について 毎年3月31日基準日の対象株主様へは 4月下旬頃(①の自社製品詰め合わせ セットの発送は6月中旬頃)、9月30日 基準日の対象株主様へは11月上旬頃 (①の自社製品詰め合わせセットの発送 は12月中旬頃)の発送を予定。 (年2回実施) ③について 毎年4月下旬頃の発送を予定。 (年1回実施)

4. 新制度の適用時期

2015年3月31日の株主名簿に記載または記録されている対象株主様より実施。

- 本件に関するお問合せ先 - 小林製薬株式会社 広報総務部大阪 TEL 06-6222-0142 東京 TEL 03-5602-9913